
Світ  повертає  обмеження  для
моряків  з  Китаю  через
коронавірус

Через кілька днів після того, як Китай скасував карантинні
обмеження,  пов’язані  з  COVID-19,  зокрема  дозволив  морякам
сходити на берег та проводити зміну екіпажу, інші країни,
навпаки,  почали  повертати  обмеження  для  мандрівників,  які
прибувають з Китаю, повідомляє The Maritime Telegraph.

Відтепер члени екіпажів, що списуються або сходять на берег у
портах Південної Кореї із суден, останній порт заходу яких був
у Китаї, повинні пройти ПЛР-тест і карантин протягом одного
дня.  Вимога  тестування  не  поширюється  на  екіпажі,  що
прибувають  з  інших  країн.

Аналогічні обмеження для моряків введені і у Гонконзі. Якщо
судно перебувало у Китаї протягом семи днів перед заходом до
Гонконгу, члени екіпажу перед висадкою мають пройти ПЛР-тести
і отримати негативний результат.

Південна Корея також поновила вимогу тестування на коронавірус
для всіх, хто прилітає в країну з Китаю. Щоб сісти на рейс до
Південної  Кореї,  доведеться  показати  негативні  результати
тесту,  а  також  пройти  тест  після  прибуття  до  країни.
Аналогічні вимоги до тестування для мандрівників із Китаю були
також запроваджені країнами від Японії до Тайваню, в США та
Італії.

Таке рішення країни приймають через новий сплеск коронавірусу
у Китаї після послаблення жорстких обмежувальних заходів.

З 8 січня тим, хто в’їжджає до Китаю, зокрема морякам, більше
не потрібно проходити карантин – треба лише надати негативні
результати ПЛР-тестів, отримані не більше ніж за 48 годин до
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подорожі.  Екіпажі  іноземних  суден,  які  планують  зайти  до
портів Китаю та провести тут зміну, мають пройти тестування не
більш  ніж  за  дві  доби  до  того,  як  покинуть  останній
закордонний  порт.  З  негативним  результатом  можна  зійти  на
берег без карантину та інших обмежень.

Також в Китаї більше не використовуватимуть систему офіційного
підтвердження для того, щоб екіпажі міжнародних судів могли
змінитись,  а  лише  проводитимуть  інспекцію  в’їзду-виїзду.
Дозволено схід на берег, поновлено роботу сюрвеєрів та інші
функції.

 


